



### EDITAL 84/2020-PRH

O PRÓ-REITOR DE RECURSOS HUMANOS E ASSUNTOS COMUNITÁRIOS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MARINGÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e, considerando o Edital nº 72/2020-PRH, publicado no Suplemento de Concursos Públicos do Diário Oficial do Estado em 20 de julho de 2020, resolve

### TORNAR PÚBLICO

As alterações e retificações do Edital nº 72/2020-PRH, conforme segue:

- 1) A retificação da nomenclatura da área **(34) Engenharia - Termodinâmica e Fenômenos de Transporte:**

<b>De:</b> (34) Engenharia -Termodinâmica e Fenômenos de Transporte.	<b>Para:</b> (34) Termodinâmica e Fenômenos de Transporte.
--	--

- 2) A alteração dos requisitos das área **(34) Engenharia -Termodinâmica e Fenômenos de Transporte.:**

<b>De:</b> - Graduação e Mestrado em Engenharia Química.	<b>Para:</b> - Graduação em Engenharia Química ou áreas afins com Mestrado em Engenharia.
--	---

- 3) A alteração dos requisitos das área **(12) Língua Inglesa:**

<b>De:</b> - Graduação em Letras e Especialização na área de Língua Inglesa, créditos de Mestrado concluídos ou Mestrado na área de Letras ou Linguística Aplicada ou Educação ou Estudos da Linguagem.	<b>Para:</b> - Graduação em Letras Português/Inglês ou Inglês e créditos completos de mestrado concluídos ou mestrado na área de letras ou Linguística Aplicada ou Estudos da Linguagem ou Ensino-aprendizagem de idiomas estrangeiros.
---	---

- 4) A alteração no número de vagas da área **(12) Língua Inglesa:**

<b>De:</b> 02 vagas / 40 horas	<b>Para:</b> 01 vaga / 40 horas
--------------------------------	---------------------------------

- 5) A retificação do programa de prova da área **(10) Geografia Humana:**

<b>Onde se lê:</b> 5. As teorias de regionalização.	<b>Leia-se:</b> 5. As teorias de localização.
---	---

Maringá, 30 de julho de 2020.

**Prof. Me. Luís Otávio de Oliveira Goulart,**  
Pró-Reitor de Recursos Humanos e Assuntos Comunitários

